

Реєстр кваліфікаційних робіт першого бакалавського рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» 2023 рік

№	Бібліографічний опис ¹	Вид оприлюднення та місце ²	Анотація
1	Ариніч М.О. Стратегія запобігання банкрутства підприємства <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіка підприємства» /</i> наук.керівник к.е.н.доцент Парфентьєва О.Г. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	В кваліфікаційній роботі здійснено дослідження теоретичних та практичних аспектів стратегій запобігання банкрутства підприємства. Автором розкрито економічну сутність та чинники банкрутства підприємства; досліджено методичні підходи до прогнозування банкрутства підприємства; визначено стратегії запобігання банкрутства підприємств. Наведено загальну характеристику діяльності ТОВ «Карго-Експрес»; оцінено платоспроможність та фінансовий стан підприємства; проведено оцінку ймовірності банкрутства ТОВ «Карго-Експрес». В кваліфікаційній роботі запропоновано програму фінансового оздоровлення ТОВ «Карго-Експрес»; обґрунтовано заходи щодо поліпшення системи антикризового фінансового управління на підприємстві. Ключові слова: банкрутство, стратегія, стратегія запобігання банкрутства, антикризова політика підприємства.
2	Бутко А.А. Мотивація та стимулювання праці на підприємстві: <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіка підприємства» /</i> наук.керівник д.е.н. професор Бондар Н.М. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена аналізу мотивації та стимулювання праці на підприємстві. У роботі розглянуто сутність мотиваційних процесів, методи стимулювання праці та їхній вплив на ефективність роботи співробітників. Вивчаються різні підходи до формування системи мотивації, зокрема матеріальні та нематеріальні стимули, а також їх взаємозв'язок з організаційною культурою підприємства. У дослідженні аналізуються конкретні приклади підприємств, де впроваджено успішні системи мотивації, та робляться висновки щодо оптимальних методів мотивації для підвищення продуктивності працівників. Ключові слова мотивація, стимулювання праці, ефективність, система мотивації, матеріальні стимули, нематеріальні стимули, продуктивність, підприємство, організаційна культура.
3	Василенко А.С. Політика ресурсозбереження та її реалізація на підприємстві: кваліфікаційна робота бакалавра: <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіка підприємства» /</i> наук.керівник ст.викл. Васильцова Н.М. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	У роботі досліджено визначення основних підходів до ресурсозбереження як способу господарювання та обґрунтування його ролі для сучасних українських підприємств АПК в умовах нестабільності є економічного середовища. Ключові слова: ресурсозбереження, прибуток, потенціал підприємства , конкурентне середовище.
4	Грочова М.С. Маркетингова політика та її значення для ефективного функціонування підприємства. <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіка підприємства» /</i> наук.керівник доцент к.е.н. Тарануха О.М. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	Бакалаврська робота досліджує маркетингову політику підприємства та її вплив на ефективність його функціонування. В роботі аналізуються основні елементи маркетингової політики, такі як ціноутворення, просування, товарна політика та розподіл, а також їхній взаємозв'язок із загальною стратегією компанії. Особлива увага приділяється ролі маркетингових досліджень у формуванні ринкових стратегій та адаптації до потреб споживачів. У результаті роботи запропоновано шляхи вдосконалення маркетингової політики для забезпечення конкурентоспроможності та підвищення прибутковості підприємства. Ключові слова: маркетингова політика, ціноутворення, просування, ефективність підприємства, ринкова стратегія, конкурентоспроможність, маркетингові дослідження.
6	Давидов В.Р. Ризики господарської діяльності підприємства <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіка підприємства» /</i> наук.керівник доцент Дудка Т.В. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	У роботі досліджено розглядаються питання управління ризиками господарської діяльності підприємства та шляхи їх зниження для підприємства. А також розглянуто ключові ризики, з якими може зіткнутися підприємство, включаючи фінансові, оперативні, стратегічні та інші види ризиків. Проаналізовано методи оцінки та мінімізації цих ризиків, а також запропоновано ефективні стратегії їх управління. Вказано, що для зниження негативного впливу ризиків на діяльність підприємства необхідно здійснювати управління ризиками. Вказано, що управління ризиками - це комплекс заходів, спрямованих на виявлення, оцінку, мінімізацію та контроль ризиків Ключові слова: ризик, прибуток, стратегія, продуктивність праці
7	Дрок А.Д. Прибуток як фінансове джерело розвитку підприємства <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіка підприємства» /</i> наук.керівник доцент к.е.н. Тарануха О.М. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	Бакалаврська робота присвячена вивченню прибутку як основного фінансового джерела розвитку підприємства. У роботі розглянуто механізм формування прибутку, його структуру та вплив на фінансову стабільність і зростання компанії. Проведено аналіз факторів, що впливають на збільшення прибутковості, а також досліджено напрями інвестування прибутку для забезпечення довгострокового розвитку. Основна увага приділена ролі ефективного управління прибутком у стратегії підприємства та його здатності адаптуватися до ринкових умов. Ключові слова: прибуток, фінансовий розвиток, прибутковість, інвестування, управління прибутком, фінансова стабільність, розвиток підприємств

8	Кудіна Л.А. Логістична діяльність та її значення для ефективного функціонування підприємства спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіка підприємства» / наук.керівник ст.викл. Жижома М.К. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена дослідженню ролі логістичної діяльності у забезпеченні ефективного функціонування підприємства. У роботі розглядаються економічні аспекти управління логістичними процесами, включаючи оптимізацію ланцюгів поставок, управління запасами, транспортування та складування. Проаналізовано вплив логістичної діяльності на зниження витрат, підвищення рентабельності та покращення конкурентоспроможності підприємства. Особливо акцентується увага на економічній ефективності застосування сучасних логістичних підходів і технологій, що сприяють підвищенню продуктивності та якості обслуговування. Робота містить рекомендації щодо вдосконалення логістичних процесів на підприємстві. Ключові слова логістична діяльність, ланцюги поставок, управління запасами, транспортування, складування, оптимізація витрат, рентабельність, конкурентоспроможність, ефективність.
9	Логвінова Н.В. Оцінювання ефективності управління підприємством : спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіка підприємства» / наук.керівник д.е.н. професор Бондар Н.М. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена дослідженню методів оцінювання ефективності управління підприємством. У роботі розглянуто основні показники ефективності управління, зокрема фінансові, економічні та організаційні аспекти. Оцінено вплив управлінських рішень на фінансову стабільність, рентабельність і конкурентоспроможність підприємства. Аналізуються різні підходи до оцінювання, включаючи методи фінансового аналізу, показники продуктивності, а також системи збалансованих показників (BSC). Робота містить практичні рекомендації щодо покращення ефективності управлінських процесів на основі виявлених результатів. Ключові слова ефективність управління, оцінювання, фінансовий аналіз, продуктивність, рентабельність, конкурентоспроможність, управлінські рішення, збалансовані показники, економіка підприємства.
10	Пінчук А.В. Стратегія запобігання банкрутства підприємства: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіка підприємства» / наук.керівник ст.викл. Васильцова Н.М. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	У роботі використано абстрактно-теоретичний, індукції та дедукції, аналізу й синтезу. Метод логічного узагальнення використано для обґрунтування необхідності виділення та застосування нового понятійного апарату досліджуваного об'єкта. При дослідженні ймовірності банкрутства підприємства – методи економіко-статистичного аналізу, порівняння. Графічний метод використано для наочного подання статистичного матеріалу та схематичного відображення ряду теоретичних і практичних положень. Ключові слова: стратегія діяльності підприємства, ризику, прибутку, продуктивність праці.
11	Піргат Л.С. Планування розвитку діяльності підприємства в сучасних умовах господарювання спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіка підприємства» / наук.керівник ст.викл. Жижома М.К. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена дослідженню процесу планування розвитку діяльності підприємства в сучасних умовах господарювання. У роботі розглянуто теоретичні основи та практичні аспекти планування стратегії розвитку підприємства з урахуванням економічних, технологічних та соціальних змін. Особливу увагу приділено методам аналізу внутрішнього та зовнішнього середовища, формуванню стратегічних цілей та прогнозуванню ринкових тенденцій. Проаналізовано сучасні підходи до планування на основі інновацій, діджиталізації та адаптації до нестабільних економічних умов. Робота містить практичні рекомендації щодо вдосконалення процесу планування для забезпечення стабільного розвитку підприємства. Ключові слова планування розвитку, діяльність підприємства, сучасні умови господарювання, стратегія розвитку, аналіз середовища, прогнозування, інновації, діджиталізація, економічна нестабільність, стратегічні цілі.
12	Панченко Д.М. Напрями зниження собівартості автотранспортних послуг спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіка підприємства» / наук.керівник к.е.н. проф.. Хмелевський М.О.. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	Анотація Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена дослідженню напрямів зниження собівартості автотранспортних послуг. У роботі розглянуто основні чинники, що впливають на формування собівартості автоперевезень, та визначено шляхи її оптимізації. Проведено аналіз витрат на експлуатацію транспорту, паливно-мастильні матеріали, технічне обслуговування та управління логістичними процесами. Особливо увага приділяється впровадженню сучасних технологій, зокрема GPS-моніторингу, автоматизації процесів та економічних методів оптимізації маршрутів. Запропоновано практичні рекомендації для підприємств транспортної галузі щодо зниження собівартості без втрати якості послуг. Ключові слова собівартість, автотранспортні послуги, оптимізація витрат, логістика, GPS-моніторинг, автоматизація, технічне обслуговування, економія палива, ефективність.
13	Томченко Б.М. Формування і використання прибутку підприємства спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіка підприємства» / наук.керівник к.е.н. проф.. Хмелевський М.О.. Національний	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена дослідженню процесів формування та використання прибутку підприємства. У роботі розглянуто теоретичні засади прибутку, його роль в діяльності підприємства, а також фактори, що впливають на його формування. Проаналізовано різні методи управління прибутком, зокрема планування, розподіл та реінвестування прибутку для забезпечення фінансової стабільності та подальшого розвитку

	транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.		підприємства. Особлива увага приділяється стратегіям максимізації прибутку та ефективному використанню фінансових ресурсів. Робота містить рекомендації щодо покращення процесу управління прибутком на основі проведеного аналізу. Ключові слова прибуток підприємства, формування прибутку, використання прибутку, управління прибутком, розподіл прибутку, фінансова стабільність, реінвестування, максимізація прибутку, фінансові ресурси.
14	Курнасва П. В. Економічна діагностика стану транспортного підприємства <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіка підприємства» /</i> наук.керівник д.е.н. професор Бондар Н.М. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена дослідженню методів економічної діагностики стану транспортного підприємства. У роботі розглядаються основні показники, що характеризують фінансовий та економічний стан підприємства, зокрема рентабельність, ліквідність, платоспроможність та ефективність використання ресурсів. Проведено аналіз внутрішніх і зовнішніх факторів, що впливають на діяльність транспортного підприємства, а також оцінено можливі ризики та загрози. У роботі запропоновано підходи до вдосконалення процесів діагностики для своєчасного виявлення проблем і прийняття управлінських рішень, спрямованих на поліпшення функціонування підприємства. Практична частина роботи містить рекомендації для підвищення економічної стабільності та конкурентоспроможності підприємства. Ключові слова економічна діагностика, транспортне підприємство, рентабельність, ліквідність, платоспроможність, ефективність, фінансовий стан, аналіз, ризики, конкурентоспроможність.
15	Лаврик А. С. Шляхи підвищення прибутковості в сучасних умовах: <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіка підприємства» /</i> наук.керівник доцент Зюзіна В.П. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	У роботі досліджено шляхи підвищення прибутковості підприємства в сучасних умовах, проаналізовано економічну природу його прибутку, його мету, сутність та принципи формування прибутку на підприємстві, визначено фактори, що визначають формування прибутку підприємства, досліджено методичні основи аналізу прибутковості підприємства, здійснено загальну характеристику підприємства і наведено шляхи покращення діяльності підприємства. Ключові слова: : прибутковість, конкурентоспроможність, прибуток
16	Ларіков О.М. Собівартість продукції підприємства та її вплив на результати господарської діяльності кваліфікаційна робота бакалавра: <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіка підприємства» /</i> наук.керівник доцент Пересада Т.М. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	Мета бакалаврської кваліфікаційної роботи – визначення факторів, що впливають на формування собівартості продукції, аналіз методів калькулювання собівартості та вивчення її впливу на фінансові результати діяльності підприємства. Для вирішення завдань, поставлених у бакалаврській роботі, використовуються різноманітні методи: аналіз науково-технічної та статистичної літератури, порівняння та узагальнення результатів попередніх досліджень, анкетування та опитування фахівців підприємства. Об'єктом дослідження даної роботи є підприємство ПРАТ «Жорнище» Предметом дослідження є собівартість продукції підприємства ПРАТ «Жорнище», тобто витрати, пов'язані з виробництвом продукції, включаючи прямі матеріальні витрати, пряму оплату праці, виробничі загальногосподарські та управлінські витрати. Отримані результати: дозволять розкрити питання, пов'язані з раціональним керуванням собівартістю продукції, визначити можливості зниження собівартості та їх вплив на ефективність господарської діяльності підприємства. Практичне значення отриманих результатів: надають підприємству конкретні рекомендації щодо зниження собівартості продукції, що сприяє підвищенню його ефективності та стійкості на ринку. Вони можуть служити основою для прийняття стратегічних рішень, планування виробничих процесів та вдосконалення системи управління підприємством. КЛЮЧОВІ СЛОВА: Собівартість продукції, господарська діяльність, сільськогосподарське підприємство, витрати на виробництво, раціональне керування собівартістю, прибутковість, конкурентоспроможність, оптимізація виробничих процесів, управління витратами, ефективність виробництва.
17	Манукян А. Ю. «Оборотний капітал підприємства та підвищення ефективності його використання»: кваліфікаційна робота бакалавра: <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіка підприємства» /</i> наук.керівник к.е.н., доц. Червякова В.В. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	Манукян А. Ю. виконав бакалаврську кваліфікаційну роботу на тему «Оборотний капітал підприємства та підвищення ефективності його використання». Дипломна робота в обсязі 110 сторінок текстового матеріалу. Кількість: 27 таблиць, 7 рисунків, 4 формули, 63 використаних джерел, 5 додатків. Мета бакалаврської кваліфікаційної роботи – вивчення оборотного капіталу підприємства та розробка рекомендацій щодо підвищення ефективності його використання. У роботі використовуються такі методи дослідження: аналіз та синтез наукової літератури, порівняння, групування, систематизація та узагальнення наявних даних, методи статистичного аналізу, моделювання та експертних оцінок. Об'єктом дослідження є оборотний капітал підприємства, який включає запаси, дебіторську заборгованість та грошові кошти. Предметом дослідження є процес управління оборотним капіталом та його вплив на

			<p>фінансову ефективність підприємства.</p> <p>Отримані результати: дозволять дослідити різні підходи до управління оборотним капіталом та інструменти, які використовуються для його аналізу. Практичне значення отриманих результатів: результати дослідження мають важливе практичне значення для підприємств, оскільки вони дозволяють підвищити ефективність використання оборотного капіталу, забезпечити оптимальний рівень запасів та забезпечити своєчасну виконання зобов'язань перед постачальниками та клієнтами. Це сприятиме збільшенню прибутковості та конкурентоспроможності підприємства.</p> <p>КЛЮЧОВІ СЛОВА: Оборотний капітал, ефективність використання капіталу, фінансове управління підприємством, ліквідність підприємства, оборотні активи, фінансовий аналіз, раціоналізація запасів, фінансове планування.</p>
18	<p>Цалко Є.В. «Оцінка основних засобів підприємства та підвищення ефективності їх використання»: кваліфікаційна робота бакалавра: <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіка підприємства» /</i> наук.керівник к.е.н., доц. Червякова В.В. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.</p>	<p>Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки</p>	<p>Цалко Є.В. виконав бакалаврську кваліфікаційну роботу на тему «Оцінка основних засобів підприємства та підвищення ефективності їх використання». Дипломна робота в обсязі 94 сторінок текстового матеріалу. Кількість: 19 таблиць, 14 рисунків, 11 формул, 47 використаних джерел, 3 додатки.</p> <p>Мета бакалаврської кваліфікаційної роботи – вивчення оцінки основних засобів підприємства та розробка рекомендацій щодо підвищення ефективності їх використання.</p> <p>Об'єктом дослідження є основні засоби підприємства, які включає майно, обладнання, запаси. Предметом дослідження є процес управління основними засобами та їх вплив на фінансову ефективність підприємства.</p> <p>Отримані результати: дозволять дослідити різні підходи до управління основними засобами та інструментами, які використовуються для його аналізу.</p> <p>Практичне значення отриманих результатів: Результати проведених досліджень мають велике практичне значення для компаній, оскільки вони можуть сприяти підвищенню ефективності використання основних засобів, забезпечити оптимальний рівень запасів та гарантувати своєчасне виконання зобов'язань перед постачальниками та клієнтами. Такі висновки дослідження допоможуть збільшити рентабельність та конкурентоспроможність підприємства, що є дуже важливим.</p> <p>КЛЮЧОВІ СЛОВА: Оцінка, основні засоби підприємства, ефективність використання, підвищення ефективності, управління, оціночні методи, оцінка стану, амортизація, оптимізація, ресурси, рентабельність, капітальні вкладення, стратегічне планування, технічний стан, технічне обслуговування, модернізація, , інвестиції, фінансовий аналіз.</p>
19	<p>Богданчук І.В.: Концепції управління персоналом та їх застосування на транспортному підприємстві: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 051 «Економіка» ОПП «Управління персоналом та економіка праці» / наук. Керівник: доцент Гайдай Г.Г. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023</p>	<p>Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки</p>	<p>В роботі розглянуто теоретичні аспекти формування концепції управління персоналом, а також сучасні методи та підходи до створення ефективної системи управління персоналом та кадрової політики, сучасні технології та інструменти, що дозволяють ефективно використовувати кадровий потенціал підприємства.</p> <p>Досліджено основні економічно-фінансові показники ПАТ «АТП 11263», його система управління персоналом та її ефективність, проведено аналіз методів використання кадрової політики підприємства. Запропоновано впровадження сучасних методів та підходів щодо формування власної концепції управління персоналом, а саме – створення сучасної системи управління персоналом та кадрової політики, що дозволяє збільшити ефективність використання робочого часу, розраховано економічний ефект цього проекту та обчислено основні економічні показники після втілення проекту на підприємство.</p> <p>Ключові слова: управління персоналом, кадрова політика, мотивація персоналу, комплексна оцінка персоналу, ефективність.</p>
20	<p>Милостяк А.В. Оцінка кадрового потенціалу підприємства: кваліфікаційна робота бакалавра: <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Управління персоналом та економіка праці»</i> наук.керівник доцент Дудка Т.В. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.</p>	<p>Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки</p>	<p>У роботі розглянуто та виявлено основні методи та підходи до оцінки кадрового потенціалу підприємства. І запропоновано підходи для поліпшення функціонування кадрового потенціалу підприємства</p> <p>Ключові слова: потенціал підприємства, кадровий потенціал, прибуток, конкурентоспроможність</p>
21	<p>Савчук О.Ю. Організація оцінювання персоналу підприємства та її ефективність кваліфікаційна робота бакалавра: <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Управління персоналом та економіка праці»</i> наук.керівник д.е.н. професор Бондаренко Є.В. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.</p>	<p>Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки</p>	<p>Анотація</p> <p>Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена дослідженню процесу організації оцінювання персоналу підприємства та його впливу на ефективність роботи. У роботі розглянуто основні методи та підходи до оцінювання працівників, такі як атестація, компетенційні моделі. Проаналізовано роль оцінювання у підвищенні продуктивності, мотивації та професійного розвитку персоналу. Особливу увагу приділено впливу оцінювання на прийняття управлінських рішень щодо навчання, розвитку та кар'єрного зростання співробітників. У роботі представлено рекомендації щодо вдосконалення системи оцінювання для підвищення її об'єктивності</p>

			та ефективності. Ключові слова оцінювання персоналу, ефективність, атестація, продуктивність, мотивація, компетенції, професійний розвиток, управлінські рішення.
22	Самойлюк Д.О. Організаційно-економічні особливості використання трудового потенціалу підприємства 051 «Економіка» ОПП «Управління персоналом та економіка праці» наук.керівник д.е.н. професор Бондаренко Є.В. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	Анотація Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена дослідженню організаційно-економічних особливостей використання трудового потенціалу підприємства. У роботі розглядається сутність трудового потенціалу, його складові елементи та фактори, що впливають на його ефективне використання. Проаналізовано вплив управлінських рішень та організаційної структури на рівень продуктивності праці та мотивацію працівників. Особливу увагу приділено питанням раціонального розподілу трудових ресурсів, підвищення кваліфікації персоналу та впровадженню новітніх технологій для оптимізації використання трудового потенціалу. У роботі надано рекомендації щодо вдосконалення управління трудовими ресурсами для підвищення ефективності діяльності підприємства. Ключові слова трудова мотивація, ефективне використання, продуктивність праці, управління трудовими ресурсами, мотивація, кваліфікація персоналу, організаційна структура, трудові ресурси, оптимізація, підприємство.
23	Середа В.В. Роль трудових ресурсів підприємства у забезпеченні ефективності виробництва кваліфікаційна робота бакалавра: <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Управління персоналом та економіка праці»</i> / наук.керівник доцент к.е.н доцент Данчук М.В. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	В бакалаврській кваліфікаційній роботі розглянуто теоретичні основи та роль трудових ресурсів підприємства у забезпеченні ефективності виробництва, зокрема, сутність поняття «трудова мотивація підприємства», їх структурні складові, питання формування та управління. Виконана оцінка та аналіз рівня трудових ресурсів підприємства, їх ролі для визначення потенціалу та проведена фінансова діагностика. Запропоновані заходи для впровадження інноваційних персонал-технологій в управлінні трудовими ресурсами підприємства в системі підвищення конкурентоспроможності підприємств України. <i>Об'єктом дослідження є організаційно-економічні процеси трудових ресурсів підприємства у забезпеченні ефективності виробництва. Предметом дослідження виступає сукупність теоретичних, методичних та прикладних аспектів аналізу та дослідження трудових ресурсів підприємства. Практичне значення одержаних результатів полягає у розробці рекомендацій щодо підвищення інноваційних персонал-технологій в управлінні трудовими ресурсами підприємств України, які можуть бути використані при реформуванні та розробці стратегії.</i> Ключові слова: трудові ресурси, підприємство, інноваційні персонал-технології, мотивація, формування, організація, управління, вдосконалення, ефективність.
24	Грабова А.А. Оцінка інвестиційної привабливості підприємства <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіко-правове забезпечення бізнесу»</i> / наук.керівник професор д.е.н Гречан А.П. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	В роботі досліджено сутність інвестиційної привабливості підприємства, визначено фактори та умови її формування, узагальнено нормативно-правову базу регулювання державою інвестиційної діяльності суб'єктів господарювання. Мета роботи - теоретичний аналіз, методичне узагальнення та практична оцінка інноваційної привабливості підприємства. Предметом дослідження є інвестиційна привабливість підприємства. Об'єктом дослідження є теоретичні, методичні та практичні аспекти процесу оцінки та аналізу інвестиційної привабливості підприємства. На підставі узагальнення та аналізу методичних підходів оцінки інвестиційної привабливості підприємств проведено таку оцінку ПрАТ «Укррічфлот» та сформовані резерви покращання інвестиційної привабливості підприємства. Для вирішення поставлених завдань використовувались такі методи дослідження: аналогії, системного аналізу, факторного аналізу і синтезу, індукції та дедукції, методи економіко-статистичного аналізу (табличний, графічний, групування, класифікації). Ключові слова: інвестиційна привабливість, нормативно-правове забезпечення інвестиційної діяльності, транспортне підприємство, методи оцінки інвестиційної привабливості.
25	Смельянова В.М. Оцінювання інвестиційної привабливості підприємства. кваліфікаційна робота бакалавра: <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіко-правове забезпечення бізнесу»</i> / наук.керівник к.е.н., доц. Бойко В.В. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023. 99 с.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	У роботі досліджено теоретико-методичні підходи до визначення сутності інвестиційної привабливості підприємства. Вивчено вплив чинників на інвестиційну привабливість країни, регіону, галузі та підприємства. Проаналізовано методики оцінки інвестиційної привабливості підприємств, їх переваги й недоліки. У ході дослідження запропоновані рекомендації щодо поліпшення інвестиційної привабливості КП «КІІВАВТОШЛЯХМІСТ». Ключові слова: інвестиції, інвестиційна діяльність, інвестиційна привабливість, методи оцінки інвестиційної привабливості.
26	Сивак В.О. Економічна ефективність логістичної діяльності підприємства: кваліфікаційна робота бакалавра:	Електронний носій (флеш носій), кафедра	У роботі розглянуто теоретико-методологічні і практичні особливості економічної ефективності і логістичної діяльності цього підприємства. А також досліджені основні принципи та завдання логістичної системи

	спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіка підприємства» / наук.керівник доцент Зюзіна В.П. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	економіки	діяльності підприємства, визначена сутність його логістичної діяльності і вивчений вплив його логістичної діяльності спрямований на ефективність його роботи , охарактеризована роль сучасних технологій у вдосконаленні логістичних процесів у діяльності транспортного підприємства. Ключові слова: Логістика, прибуток, продуктивність праці.
27	Сьомкін О.В. Економіко-правове забезпечення кадрового потенціалу підприємства: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіко-правове забезпечення бізнесу» / наук. керівник, к.е.н., доцент Петровська С.І. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	В роботі проведено узагальнення теоретичних і практичних положень використання кадрового потенціалу підприємства та розробка практичних рекомендацій, спрямованих на їх удосконалення. Практичне значення одержаних результатів полягає у поглибленні теоретичних підходів та розробці на цій основі рекомендацій щодо аналізу використання кадрового потенціалу підприємства. Розроблені пропозиції мають прогностичні характеристики в умовах скорочення персоналу підприємства та підвищення вимог до його професійно-кваліфікаційного рівня. Ключові слова: безпека, економічна безпека, економічна діагностика, факторний аналіз підприємства.
28	Хоменко К.В. Юридичне забезпечення, формування та зниження собівартості перевезень На прикладі ПАТ "Автотранспортне підприємство 15607" кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіко-правове забезпечення бізнесу» / наук. керівник, к.е.н., доцент Левчук Н.М. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена дослідженню юридичного забезпечення формування та зниження собівартості перевезень на прикладі ПАТ "Автотранспортне підприємство 15607". У роботі розглядаються основні юридичні аспекти, що впливають на собівартість автотранспортних послуг, включаючи законодавчі норми, нормативні акти та договори, які регулюють діяльність підприємства. Проаналізовано фактори, що визначають собівартість перевезень, а також методи її оптимізації в умовах сучасного ринку. Особлива увага приділяється практичним аспектам реалізації юридичних норм, які сприяють зниженню витрат і підвищенню конкурентоспроможності підприємства. Робота містить рекомендації щодо вдосконалення юридичного забезпечення та управлінських процесів для ефективного функціонування автотранспортного підприємства. Ключові слова юридичне забезпечення, собівартість перевезень, ПАТ "Автотранспортне підприємство 15607", законодавство, нормативні акти, оптимізація витрат, автотранспортні послуги, конкурентоспроможність, управлінські процеси.
29	Шкадріцов В.В. Дослідження організації оплати праці на підприємстві: спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіко-правове забезпечення бізнесу» / наук.керівник доцент Зюзіна В.П. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	У роботі розглядаються питання управління ризиками господарської діяльності підприємства та шляхи їх зниження для підприємства. Крім того розглянуто ключові ризики, з якими може зіткнутися підприємство, включаючи фінансові, оперативні, стратегічні та інші види ризиків. Проаналізовано методи оцінки та мінімізації цих ризиків, а також запропоновано ефективні стратегії їх управління. Визначено , що для зниження негативного впливу ризиків на діяльність даного підприємства необхідно здійснювати управління його ризиками. Вказано, що управління ризиками - це комплекс заходів, спрямованих на виявлення, оцінку, мінімізацію та контроль ризиків його господарської діяльності. Ключові слова: : оплата праці, організація, система оплати праці, заробітна плата, підприємство
30	Бакай Б.В. Стратегічний аналіз і оцінка перспектив розвитку компанії: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 051 «Економіка» ОПП «Бізнес-аналітика» / наук.керівник к.е.н., доц. Амеліна Н.К. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023. 82 с.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	У роботі розглянуто актуальність стратегічного аналізу для управління компанією в умовах глобалізації та економічного розвитку. Об'єктом дослідження є процес стратегічного аналізу, а предметом — стратегічний аналіз та оцінка перспектив розвитку ПАТ КБ «Приватбанк». Метою є детальний аналіз зовнішнього та внутрішнього середовища банку, визначення його місії та цілей, а також оцінка ефективності стратегії. Використано PEST і SWOT аналізи для оцінки середовища та конкурентної позиції. Виявлено можливості для вдосконалення стратегічного планування, розроблено рекомендації щодо підвищення його ефективності. Результати мають практичну цінність для вдосконалення планування в «Приватбанку» і можуть бути корисними для інших компаній. Ключові слова: менеджмент, рентабельність, PEST-аналіз, SWOT-аналіз, стабільність, ефективне управління, процентні витрати.
31	Кузьменко В.В. Товарна політика підприємства в умовах конкурентного середовища: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 051 «Економіка» ОПП «Бізнес-аналітика» / наук.керівник доцент Дудка Т.В. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	У роботі досліджено <i>що роль товарної політики підприємства , що є в сучасних умовах розвитку ринку одним з ключових факторів конкурентоспроможності підприємства та може суттєво підвищити ефективність його діяльності.</i> Для розв'язання поставлених завдань на підставі системного підходу використано методи економічного і статистичного аналізу, групування, графічного моделювання, експертної оцінки, аналогії та структуризації цілей товарної політики. Ключові слова: товар, прибуток, конкурентоспроможність.
32	Кузьменко С.В. Злиття і поглинання як фактор розвитку компаній кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 051 «Економіка» ОПП «Бізнес аналітика» / наук.керівник к.т.н. доцент Клименко І.С. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	Бакалаврська робота досліджує злиття і поглинання як важливий фактор розвитку компаній. У роботі проаналізовано мотиви і стратегії злиття та поглинання, а також їхній вплив на конкурентоспроможність та фінансову стійкість підприємств. Особлива увага приділена правовим та економічним аспектам таких процесів, а також ризикам і можливостям, які вони створюють. На основі дослідження визначено, як злиття і поглинання можуть сприяти розширенню ринкових позицій, збільшенню капіталу та оптимізації управлінських процесів. Ключові слова: злиття і поглинання, розвиток компанії, конкурентоспроможність, фінансова стійкість, ринкові стратегії, управлінська оптимізація, ризики і можливості.

33	Куранда В.В. Діагностика та прогнозування економічного потенціалу підприємства кваліфікаційна робота бакалавра: <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Економіка підприємства» /</i> наук.керівник к.т.н. доцент Клименко І.С. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	Бакалаврська робота присвячена дослідженню діагностики та прогнозування економічного потенціалу підприємства. У роботі розглянуто методи оцінки економічного потенціалу, його основні компоненти, такі як фінансові, виробничі та інноваційні ресурси. Проведено аналіз інструментів діагностики та прогнозування, що дозволяють визначити перспективи розвитку компанії в умовах змінного ринкового середовища. На основі отриманих результатів запропоновано рекомендації щодо підвищення ефективності використання економічного потенціалу підприємства для забезпечення стійкого розвитку. Ключові слова: економічний потенціал, діагностика, прогнозування, фінансові ресурси, виробничі ресурси, інноваційні ресурси, стійкий розвиток.
34	Мороченко В.С. Створення і розвиток нових інноваційних компаній(start-up компаній) кваліфікаційна робота бакалавра: <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Бізнес аналітика» /</i> наук.керівник к.т.н. доцент Клименко І.С. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	Бакалаврська робота присвячена дослідженню процесу створення та розвитку нових інноваційних компаній (Start-Up компаній). У роботі розглянуто ключові етапи формування стартапів, включаючи розробку бізнес-ідеї, залучення інвестицій та вихід на ринок. Особлива увага приділена аналізу факторів, що впливають на успіх інноваційних підприємств, таких як підприємницькі навички, фінансова підтримка, ринкова конкуренція та технологічні тренди. На основі дослідження запропоновано рекомендації щодо стратегії розвитку стартапів для підвищення їхньої конкурентоспроможності та виживаності на ринку. Ключові слова: стартап, інноваційні компанії, бізнес-ідея, залучення інвестицій, підприємництво, ринкова конкуренція, технологічні тренди.
35	Самарець В.С. Шляхи підвищення прибутковості підприємства в сучасних економічних умовах. кваліфікаційна робота бакалавра: <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Бізнес аналітика» /</i> наук.керівник доцент к.е.н. Тарануха О.М. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	Бакалаврська робота присвячена вивченню шляхів підвищення прибутковості підприємства в умовах сучасної економіки. Вона аналізує основні чинники, що впливають на фінансові результати компанії, такі як ефективність управління ресурсами, інноваційні підходи до виробництва, оптимізація витрат та маркетингові стратегії. Дослідження також включає оцінку зовнішніх факторів, таких як конкуренція, економічна нестабільність і ринкові тренди. Запропоновані практичні рекомендації для підвищення прибутковості через покращення операційної діяльності та стратегічного планування. Ключові слова: прибутковість підприємства, економічні умови, оптимізація витрат, управління ресурсами, маркетинг, конкуренція, інновації.
36	Яроцька В.Г. Форми і системи оплати праці на підприємстві, їх вплив на ефективність господарської діяльності...: кваліфікаційна робота бакалавра: <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Бізнес аналітика» /</i> наук.керівник доцент Дудка Т.В. Національний транспортний університет, кафедра економ. іки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	У роботі розглядаються питання організації оплати праці на підприємстві та шляхи їх вдосконалення. Ключові слова: аналіз, оплата праці, організація, система оплати праці, заробітна плата, підприємство
37	Ярмоленко Я.О. Маркетингова політика та її значення для ефективного функціонування підприємства.: кваліфікаційна робота бакалавра: <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Бізнес аналітика» /</i> наук.керівник доцент Дудка Т.В. Національний транспортний університет, кафедра економ. іки . Київ, 2023.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	У роботі розглянута маркетингова політика підприємства та шляхи її вдосконалення. Методологічною основою роботи є такі методи: аналіз, синтез, узагальнення, опитування, системного підходу. В цілому запропоновані шляхи удосконалення маркетингової політики досліджуваного підприємства. Ключові слова: МАРКЕТИНГ, МАРКЕТИНГОВА ПОЛІТИКА, РЕКЛАМА, ЦІНОВА ПОЛІТИКА, СТРАТЕГІЯ
38	Бабич О.О. Діяльність провідних ТНК в умовах глобалізації них процесів <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Міжнародна економіка» /</i> наук. керівник к.е.н., доц. Яценко І.В. Національний транспортний університет, кафедра економіки. Київ, 2023. 94 с.	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	Бакалаврська робота присвячена дослідженню діяльності провідних транснаціональних корпорацій (ТНК) в умовах глобалізаційних процесів. У роботі аналізуються основні стратегії ТНК щодо розширення на міжнародні ринки, оптимізації виробництва та управління ресурсами. Особлива увага приділяється впливу глобалізації на конкурентоспроможність, фінансову стійкість та адаптацію ТНК до регіональних особливостей ринків. Також розглядаються соціально-економічні наслідки діяльності ТНК для країн-реципієнтів, включаючи питання трудових ресурсів і екологічної відповідальності. Ключові слова: транснаціональні корпорації, глобалізація, міжнародні ринки, конкурентоспроможність, управління ресурсами, соціально-економічні наслідки, екологічна відповідальність.
39	Близнюк В.С. Інвестиційні ризики у сучасній економічній діяльності« <i>Економіка» ОПП «Міжнародна економіка» /</i> наук. керівник асистент Кириченко Г.В.. Національний транспортний університет, кафедра економіки. Київ, 2023	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена дослідженню інвестиційних ризиків у сучасній економічній діяльності. У роботі проаналізовано основні типи інвестиційних ризиків, такі як фінансові, ринкові, операційні та кредитні ризики, а також їх вплив на прийняття інвестиційних рішень. Розглянуто методи оцінки та управління ризиками, включаючи кількісні та якісні підходи, а також практичні стратегії хеджування для зменшення впливу ризиків на інвестиційний портфель. Особлива увага приділяється аналізу ризиків в умовах глобалізації, інновацій та технологічних змін. Робота містить рекомендації щодо розробки ефективної системи управління інвестиційними ризиками для забезпечення стабільності та

			<p>прибутковості підприємств.</p> <p>Ключові слова інвестиційні ризики, економічна діяльність, фінансові ризики, ринкові ризики, операційні ризики, кредитні ризики, управління ризиками, хеджування, інвестиційний портфель, глобалізація.</p>
40	<p>Воробьова Д.О. Розвиток міжнародного ринку логістичних послуг <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Міжнародна економіка»</i> / наук. керівник к.е.н., доц. Яценко І.В. Національний транспортний університет, кафедра економіки. Київ, 2023. 82 с.</p>	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	<p>Бакалаврська робота присвячена дослідженню розвитку міжнародного ринку логістичних послуг. У роботі аналізуються основні тенденції в галузі, зокрема зростання попиту на транспортні, складські та дистрибуційні послуги в умовах глобалізації. Особливу увагу приділено впливу новітніх технологій, таких як цифровізація та автоматизація, на ефективність логістичних процесів. Досліджено роль міжнародних логістичних компаній у забезпеченні глобальних ланцюгів постачання та запропоновано рекомендації щодо підвищення конкурентоспроможності логістичних операторів на світовому ринку.</p> <p>Ключові слова: міжнародний ринок, логістичні послуги, транспорт, складування, глобалізація, цифровізація, ланцюги постачання</p>
41	<p>Дудка В.О. Міжнародний туризм і його роль в розвитку світової економіки <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Міжнародна економіка»</i> / наук. керівник к.е.н., проф. Хмелевський М.О. Національний транспортний університет, кафедра економіки. Київ, 2023</p>	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	<p>Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена дослідженню міжнародного туризму та його ролі в розвитку світової економіки. У роботі аналізуються основні тенденції та фактори, що впливають на зростання міжнародного туризму, а також його економічний, соціальний і культурний вплив на країни-реципієнти. Розглянуто різні аспекти туризму, зокрема інвестиції в туристичну інфраструктуру, створення робочих місць та стимулювання розвитку суміжних галузей. Особливу увагу приділено впливу міжнародного туризму на глобалізаційні процеси та міжкультурний обмін. Робота містить рекомендації щодо розвитку туристичної політики та стратегій для підвищення конкурентоспроможності країн на світовій туристичній арені.</p> <p>Ключові слова міжнародний туризм, світова економіка, туристична інфраструктура, інвестиції, економічний розвиток, соціальний вплив, культурний обмін, глобалізація, конкурентоспроможність.</p>
42	<p>Кагал Ю.Ю. Міжнародний туризм і його роль у розвитку світової економіки: кваліфікаційна робота бакалавра: <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Міжнародна економіка»</i> / наук. керівник к.е.н., доц. Федорук О.В. Національний транспортний університет, кафедра економіки. Київ, 2023. 82 с.</p>	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	<p>У роботі досліджено економічні основи міжнародної туристичної діяльності та її вплив на розвиток світової економіки; визначено чинники, які сприяють розвитку міжнародного туризму; досліджено функціонування міжнародного ринку туристичних послуг та його структуру; здійснено регіональний огляд туристичного сектору та проаналізовано стан розвитку туризму в країнах Південно-Східної Азії; розглянуто проблемні аспекти міжнародної туристичної індустрії в країнах Південно-Східної Азії та запропоновано основні напрями відновлення після пандемії.</p> <p>Ключові слова: міжнародний туризм, розвиток, стратегії, світова економіка, інфраструктура, туристичні послуги, туристичний продукт.</p>
43	<p>Куценко Б.С. Підвищення ефективності міжнародної діяльності підприємства: кваліфікаційна робота бакалавра: <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Міжнародна економіка»</i> / наук.керівник к.е.н., доц. Амеліна Н.К. Національний транспортний університет, кафедра економіки . Київ, 2023. 70с.</p>	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	<p>У бакалаврській роботі досліджено шляхи підвищення ефективності міжнародної діяльності підприємства в умовах глобалізації. Проаналізовано основні фактори, що впливають на успішність виходу компаній на міжнародні ринки, такі як вибір стратегії експорту, оптимізація логістики та управління ризиками. Особливу увагу приділено розробці рекомендацій щодо адаптації підприємства до міжнародного середовища та підвищення його конкурентоспроможності. Запропоновано конкретні заходи для покращення зовнішньоекономічної діяльності з акцентом на ефективне використання ресурсів та партнерських зв'язків.</p> <p>Ключові слова: міжнародна діяльність, ефективність, експорт, конкурентоспроможність, зовнішньоекономічна діяльність, логістика, управління ризиками.</p>
44	<p>Куценко В.О. Конкурентоспроможність економіки України в умовах глобалізації: кваліфікаційна робота бакалавра: <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Міжнародна економіка»</i> / наук. керівник к.е.н., доц. Федорук О.В. Національний транспортний університет, кафедра економіки. Київ, 2023. 73 с.</p>	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	<p>У роботі досліджено концепції розвитку глобалізації у світовій економіці; розкрито сутнісну характеристику міжнародної конкурентоспроможності країн; визначено основні фактори, що впливають на міжнародну конкурентоспроможність країн; проаналізовано конкурентні переваги України у світовій економіці; проаналізовано рейтинги глобальної конкурентоспроможності країн та місце в ньому України; розроблено стратегічні напрями підвищення конкурентоспроможності України у світовій економіці.</p> <p>Ключові слова: конкурентоспроможність, економіка України, глобалізація, світова економіка, економічний розвиток, міжнародна торгівля, конкурентні переваги.</p>
45	<p>Ничипорук Ю.Л. Міжнародна економічна діяльність малого бізнесу України і умовах соціально-економічної нестабільності <i>спец. 051 «Економіка» ОПП «Міжнародна економіка»</i> / наук. керівник к.е.н., доц. Дулеба Н.В. Національний транспортний університет, кафедра економіки. Київ, 2023. 80 с.</p>	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	<p>Бакалаврська робота присвячена дослідженню міжнародної економічної діяльності малого бізнесу України в умовах соціально-економічної нестабільності. У роботі розглядаються основні виклики, з якими стикається малий бізнес на зовнішніх ринках, зокрема обмежений доступ до фінансових ресурсів, нестабільність валютних курсів та зміни в торговельних умовах. Проаналізовано стратегії адаптації та диверсифікації, які використовують українські малі підприємства для збереження конкурентоспроможності. Робота пропонує рекомендації щодо покращення державної підтримки та стимулювання експорту для малого бізнесу.</p> <p>Ключові слова: міжнародна економічна діяльність, малий бізнес, Україна, соціально-економічна нестабільність, зовнішні ринки, експорт, державна підтримка</p>

46	<p>Бондар М.С. Напрями зовнішньоекономічних відносин України 051 «Економіка» ОПП «Міжнародна економіка» / наук. керівник к.е.н., доц. Яценко І.В. Національний транспортний університет, кафедра економіки. Київ, 2023. 100 с.</p>	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	<p>Бакалаврська робота присвячена аналізу напрямів зовнішньоекономічних відносин України. У роботі досліджуються основні торговельно-економічні партнерства країни, зокрема співпраця з ЄС, країнами СНД, США та Китаєм. Особливу увагу приділено впливу міжнародних угод і договорів на розвиток експорту та імпорту, а також інтеграційним процесам в умовах глобалізації. Досліджено ключові виклики та перспективи для України в зовнішньоекономічній діяльності, зокрема диверсифікацію ринків збуту і залучення іноземних інвестицій. Ключові слова: зовнішньоекономічні відносини, Україна, міжнародна торгівля, ЄС, СНД, інтеграція, експорт, інвестиції.</p>
47	<p>Поліщук Б.С. Формування конкурентних переваг посередників у міжнародній торгівлі спец. 051 «Економіка» ОПП «Міжнародна економіка» / наук. керівник к.е.н., доц. Дулеба Н.В. Національний транспортний університет, кафедра економіки. Київ, 2023. 80 с.</p>	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	<p>Бакалаврська робота присвячена дослідженню конкурентних переваг посередників у міжнародній торгівлі в сучасних економічних умовах. У роботі розглянуто основні види конкурентних переваг сучасних підприємств посередників та умови їх функціонування на міжнародних ринках. Проаналізовано стратегії підвищення конкурентоспроможності та фактори впливу на міжнародну торгівлю. На основі дослідження запропоновано рекомендації щодо стратегії розвитку підприємств посередників для підвищення їх конкурентоспроможності, що можуть сприяти розширенню ринкових позицій, збільшенню капіталу, оптимізації управлінських процесів. та успіху на ринку. Ключові слова: конкуренція, підприємства посередники, конкурентоспроможність, стратегії розвитку, міжнародна торгівля</p>
48	<p>Шенгерей О.А. Світовий ринок послуг: стан, проблеми та перспективи розвитку: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 051 «Економіка» ОПП «Міжнародна економіка» / наук. керівник к.е.н., доц. Федорук О.В. Національний транспортний університет, кафедра економіки. Київ, 2023. 78 с.</p>	Електронний носій (флеш носій), кафедра економіки	<p>У роботі досліджено сутність, функції, структуру та концепції розвитку світового ринку послуг; розглянуто конкуренцію та монополізацію на світовому ринку послуг; визначено принципи ціноутворення на світовому ринку послуг; проаналізовано показники світового ринку транспортних послуг; проаналізовано показники світового ринку інформаційно-комунікаційних послуг; розроблено напрями розвитку світового ринку транспортних та інформаційно-комунікаційних послуг. Ключові слова: світовий ринок послуг, розвиток, конкуренція, монополізація, ціноутворення, глобалізація економіки, міжнародна торгівля послугами, світовий ринок транспортних послуг, світовий ринок інформаційно-комунікаційних послуг.</p>